

财政部和国家税务总局发布通知

减征1.6升及以下排量乘用车购置税

据新华社北京12月15日电(记者刘红霞 郝琼源)财政部和国家税务总局15日对外发布通知,就减征1.6升及以下排量乘用车购置税有关事项作出安排。

通知规定,自2017年1月1日起至12月31日止,对购置1.6升及以下排量的乘用车减按7.5%的税率征收车辆购置税。自2018年1月1日起,恢复按10%的法定税率征收车辆购置税。

据了解,该通知所称乘用车

指的是,在设计和技术特性上主要用于载运乘客及其随身行李和(或)临时物品、含驾驶员座位在内最多不超过9个座位的汽车。

具体而言,这类车辆包括合格证中“车辆型号”项的车型代号为“7”“6”“5”,且“排量和功率(ml/kw)”项中排量不超过1600ml的国产轿车、国产专用乘用车和其他国产乘用车。进口乘用车参照国产同类车型技术参数认定。



中国空军加强远海训练提升战略能力

中国空军多型战机远海训练(资料照片)。

针对近日一些外国媒体和中国台湾地区媒体有关报道及相关舆论关切,空军新闻发言人申进科12月15日回应表示,中国空军

近日进行的远海训练和东海警巡、南海战巡,都是例行性、常态化的军事活动,是空军的使命所在、职责所在,合法合理合情,还要按照既定计划一如既往。

新华社发(杨勇 摄)

中国海军航母编队组织实兵实弹演习

据新华社北京12月15日电日前,中国海军组织实施了航母编队实际使用武器演习。

演习在渤海某海域展开,共动用辽宁舰等各型舰艇数十艘、飞机数十架,发射空空、空对舰和舰对空等各型导弹十余枚。演习中,辽宁舰与数艘驱逐舰组成编队,先后开展了建立

侦察预警体系、空中拦截、对海突击和防空反导等课目演练,多批次歼—15舰载战斗机挂载实弹,飞赴演习海空域实施打击行动。

据介绍,这次演习是根据航母试验和训练整体计划统一安排,目的是检验武器装备性能和部队训练水平。

《中小学(幼儿园)安全工作专项督导暂行办法》公布

明确六个方面的督导内容

据新华社北京12月15日电为保障学校安全,督促地方政府建立健全中小学安全保障体系和运行机制,国务院教育督导委员会办公室15日公布《中小学(幼儿园)安全工作专项督导暂行办法》,明确了六个方面的督导内容。

督导内容主要包括六个方面:一是督组织管理。检查地方政府及其相关部门建立中小学安全工作机制,健全安全管理机构,制定岗位安全职责,落实资金、资源情况。二是督制度建设。检查地方政府及其相关部门安全工作管理制度建设情况,中小学“三防”能力建设情况。三是督预防防范。检

查相关职能部门、学校安全预警机制建设和预警公告情况,中小学安全教育、安全风险预防工作落实情况。四是督教育演练。检查教育等相关职能部门指导、参与学校安全教育工作情况,中小学开展安全专题教育、组织应急演练情况。五是督重点治理。检查教育等相关职能部门、中小学对防溺水、交通事故、校园欺凌和暴力行为、涉校涉生违法犯罪和心理、行为咨询与矫治等重点问题的预防与应对情况。六是督事故处理。检查相关职能部门学校安全事故应对、处理与责任追究机制建立健全情况。



雪博会巨型主雪塑完工

这是12月15日拍摄的已完工的雪博会大型主雪塑《恋歌》。当日,经过近百名雪雕师十余天的雕刻,

第29届哈尔滨太阳岛雪雕艺术博览会大型主雪塑《恋歌》完工。作品长103米、宽14米、高31米。新华社发

努力开创经济发展新局面

——解析2017年中国经济三大动向

2016年,中国经济稳中有进,实现了“十三五”良好开局。2017年,是实施“十三五”规划的重要一年,也是推进供给侧结构性改革的深化之年。

新的一年,新的要求,新的起点。

坚持稳中求进工作总基调,坚持以提高发展质量和效益为中心,坚持以推进供给侧结构性改革为主线,我们将更好地开创发展新局面,为决胜全面小康夯实基础。

仅在半年多前,这里还是另外一番景象:资产负债比高达80%以上,很多生产项目订单急剧萎缩……得益于大刀阔斧的改革,华菱钢铁淘汰低端产能,聚焦中高端产品和新兴用钢领域,生产经营形势明显好转。

华菱钢铁的变化,是我国推进供给侧结构性改革的一个缩影。我国供给侧结构性改革全面发力,去产能、去库存、去杠杆、降成本、补短板五大任务成效初显,亮点频现——

钢铁煤炭去产能任务提前完成,全国商品房待售面积连续9个月减少,工业企业资产负债率有所下降,全年预计降低企业成本超1万亿元,软硬基础设施建设全面提升。

推进供给侧结构性改革是做好全盘经济工作的一把“钥匙”。然而,当前供给侧结构性改革面临的复杂问题也不可忽视:一些过剩落后产能在价格回暖时存在较强的再生产冲动,一二线城市与三四线城市去库存

形势分化,一些企业生产成本依然较高等。日前召开的中央政治局会议明确,2017年是推进供给侧结构性改革的深化之年。要以推进供给侧结构性改革为主线,深入推进“三去一降一补”,推动五大任务有实质性进展。

从2016年的攻坚之年,迈向2017年的深化之年,推进供给侧结构性改革将在新的一年中挺进纵深。

按照政治局会议的部署,展望2017年,以“三去一降一补”为主攻方向的供给侧结构性改革也将得到积极推进。

坚定一份信心:落实改革任务增强发展动力

展望2017年,全球经济贸易依旧持续低迷,国内产能过剩和需求结构升级的矛

盾仍然突出,一些领域金融风险显现,部分地区困难较大。

精准选择突破口,找好具体抓手,就会有直面问题和挑战的信心。日前召开的政治局会议也给出了2017年经济工作的“任务清单”,指出关键突破方向——

要加快推进国企、财税、金融、社保等基础性关键性改革,更好发挥经济体制改革的牵引作用;同时加快研究建立符合国情、适应市场规律的房地产平稳健康发展长效机制。

“要用稳定的政策稳住市场预期,用重大改革举措落地增强发展信心。”国务院发展研究中心副主任王一鸣指出,在宏观政策取向向上,未来财政政策更加注重稳增长、调结构,货币政策更加注重支持实体经济和防范风险。

中国经济体制改革研究会会长彭森认为,在深入推进供给侧结构性改革的同时,明年一些关键性的重大市场化改革比如深化国企改革、土地制度改革、完善社会保障制度等重点领域改革绝不能放松,从而增加有效的制度供给。

深化之年,尤需保持战略定力。

在2016年经济发展实现良好开局的基础上,只要把握一个基调、坚持一条主线、坚定一份信心、坚定不移促改革,真刀真枪抓落实,2017年的中国经济必将交出更加精彩的答卷。

(据新华社北京12月15日电)

5年来最早春运火车票起售

预售期缩短为30天



12月15日,旅客在河南省郑州市火车站售票厅电话订票取票窗口排队取票。新华社发

●2017年铁路春运从1月13日起至2月21日止,共40天。

●全国铁路预计发送旅客3.56亿人次,同比增加3156万人次,增长9.7%。

●火车票预售期从以往的60天调整为30天,车站、代售点、自动售票机由58天调整为28天。

据新华社北京12月15日电(记者樊曦 齐中熙)从15日起,打算春节回乡的人们就可以预订2017年春运期间的火车票了。相比往年,春运从2017年1月13日开始,是5年来最早的春运。受铁路新线调图影响,火车票预售期缩短为30天。

春运期间,全国铁路安排开行3570.5对固定旅客列车。在此基础上,

节前增开566对旅客列车,其中增开动车组列车236对;节后增开698对旅客列车,其中增开动车组列车308对。为此,2017年铁路春运客运能力大幅增长,节前、节后日均运力分别增长7.5%、7.1%。春运图定旅客列车和增开旅客列车的车票均于15日开始发售。

2017年春运,“四纵四横”高速铁路基本成型,高铁成网效应将得到充分发

挥,有效缓解春运压力。今年年底,随着沪昆高铁贵阳北至昆明南段、南昆高铁百色至昆明段等新线的开通运营,上海至昆明、广州至昆明高速铁路通道全线贯通,云南省、贵州黔东南地区将首次进入全国高速铁路网,再加上今年以来陆续开通运营的徐州至兰州高铁郑州至徐州段、重庆至万州高速铁路等,共有3200多公里铁路新线投入春运。

我省16种不动产登记减免收费

新华社郑州12月15日电 河南省发改委、省财政厅日前下发通知,明确规定16种不动产登记实行减免优惠。廉租住房、公共租赁住房、经济适用住房和棚户区改造安置住房所有权及其建设用地使用权办理不动产登记,实行零费率。

根据《关于不动产登记收费标准等有关问题的通知》,这16种实行收费减免优惠不动产登记分别是:一是减半收取登记费,包括不动产更正登记、异议登记等4种情形。二是免收登记费,包括小微企业申请不动产登记,申请与房屋配套的车

库、车位、储藏室等不单独核发不动产权属证书的登记等国家法律、法规规定予以免收的8种情形。

此外,属于申请宅基地使用权及地上房屋所有权登记等4种情形的,只收取证书工本费,每本10元。

按照规定,不动产登记费由登记为不动产权利人的一方缴纳。不动产抵押权登记,登记费由登记为抵押权人的一方缴纳。房地产开发企业不得把新建商品房办理首次登记的登记费,转嫁给购房人承担。向购房人提供抵押贷款的商业银行,

不得把办理抵押权登记的费用转嫁给购房人承担。

据了解,目前河南省实行“房地一体”登记,即将现行房屋及其建设用地分别登记、两次收取登记费,统一整合为一次登记,只收取一次登记费。住宅类不动产登记收费标准为每件80元,非住宅类不动产登记收费标准为每件550元。



我国已开发近300种马铃薯主食产品

据新华社武汉12月15日电 马铃薯麻花、马铃薯蛋糕、马铃薯热干面、马铃薯稀饭……目前我国已开发近300种马铃薯主食产品,产品种类也进一步推陈出新。

这是记者15日在武汉召开的马铃薯主食开发成果展示交流会上了解到的。近年来随着我国农业供给侧结构性改革进程加快,马铃薯主食开发取得了明显成效。农业部总农艺师孙中华说,下一步应从推进科技创新、开拓产品市场等方面加力推进马铃薯主食开发。

据了解,马铃薯热量较低、营养全面,含有多对人体必需的氨基酸和维生素等,符合健康消费的需求。

(上接第一版)

在景奇的网店,一枚土鸡蛋卖到了3元,羊肉的价格比周边市场普遍要高。景奇解释,他们的农产品是绿色产品,主要销往一线城市,定位中高端消费人群,用物流快速配送,得到了顾客认可。

去年,景奇的农场销售额200多万元,今年有望突破500万元,可盈利100多万元。农场也带动着周边的人脱贫致富。村民王岗跟着他一起养鸡,现在每年收入近10万元。辛店镇养殖专业户白晓丹每年为他提供8000多只柴鸡和20多万枚土鸡蛋。

洋槐花、野蜂蜜、野山药……景奇收购家乡的这些山货、野菜,也随之卖到了一线城市。如今,农场开始与农户商量合作养猪,积极举办农民专业合作社,以带动更多的农户脱贫致富。

鲁山县国有建设用地使用权出让网上挂牌公告

(2016鲁土网挂05)

经鲁山县人民政府批准,鲁山县国土资源局决定以网上挂牌方式出让以下1(幅)地块的国有建设用地使用权,并指定鲁山县国土资源局组织实施。现将有关事项公告如下:

一、挂牌地块的基本情况和规划指标要求

Table with 5 columns: 序号, 地块编号, 地块名称, 土地位置, 地块面积. Row 1: 1, 2016007A2, 2016007A2, 鲁山县露露街道后营社区居民委员会, 32204.55平方米(48.307亩).

Table with 5 columns: 土地用途, 容积率, 建筑密度(建筑系数), 绿地率, 出让年限. Row 1: 商用兼容住宅, 容积率<=3.5, 建筑密度<=35.0%, 30.0%<= 绿化率, 商业40年居住70年.

Table with 4 columns: 有无底价, 起始价, 保证金, 增价幅度. Row 1: 有底价, 4.096(万元), 1.229(万元), 100.0万元.

二、竞买申请条件和要求

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,符合网上出让公告或出让须知

本国有建设用地使用权网上挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。(1)地块如果未设底价的,报价最高者即为竞得人。(2)地块如果有底价的,报价最高且不低于底价者即为竞得人。

四、报名及保证金截止时间 竞买人可在2016年12月16日至2017年01月14日登录河南省国土资源网上交易系统(以下简称网上交易系统),提交申请。竞买保证

金到账截止时间为:2017年01月14日17时00分(地块编号:2016007A2)。

五、挂牌时间及网址 挂牌时间为:2017年01月06日11时00分00秒至2017年01月16日11时00分00秒。

挂牌网址:河南省国土资源网上交易系统(http://www.hngtjy.cn/home.jsp)。

六、出让资料获取方式 本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让须知及其他出让文件。挂牌出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

七、资格审查 本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得人资格后审制度,即竞买申请人

在网上交易系统按规定递交竞买申请并按时足额缴纳了竞买保证金后,网上交易系统将自动颁发《国有建设用地使用权竞买保证金到账确认书》,确认其竞买资格,出让人只对网上交易的竞得人进行资格审查。如因竞得人资格审查未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得人自行承担相应责任。

八、风险提示 竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。网上挂牌报价截止之前,竞买人至少进行一次有效报价才有资格参加限时竞价。

特此公告 联系电话:0375-5629266 联系人: 陈女士

鲁山县国土资源局 2016年12月16日